



低碳,英文为lowcarbon,意指较低(更低)的温室气体(二氧化碳为主)排放。而低碳家装则是以减少室内气体排放为目标,以低能耗、低污染为基础,注重装修过程中的绿色环保设计、可利用资源的再次回收、装饰产品的环保节能等,从而减少家居生活的二氧化碳排放量。

作为南昌本地少数参与“全国首个低碳装修测评标准体系”讨论并签署“中国家装低碳联盟宣言”的华佑装饰表示,真正的低碳家装是在环保的基础上提升新的品质高度,低碳家装不只是考虑装修的结果,而是注重装修全过程,以及业主居住后的节能、环保。

## 将室内装修带入低碳时代

华佑装饰提出,真正的低碳家装将具备五大测评标准:设计服务标准、装修选材标准、产品配套标准、现场施工标准、售后服务标准。

### 标准一:设计服务标准

低碳家装设计师在装饰设计中,首先是考虑全局一次到位,避免后期施工因为设计不合理造成资源的浪费。尽量采用、多采用自然能源,多向采光,自然通风,减少过多照明设备和空调的使用,节约能源,达到低碳环保的目的。除此之外,华佑装饰要求设计师在选材中,尽量采用环保易再生、可回收的装饰材料,并减少现场的噪音、垃圾、灰尘等不良的环境污染。

### 标准二:装修选材标准

装修材料很大程度上决定了家装工程的质量,采用优质的材料可以有效降低能耗,减少有毒气体的排放。家装企业需提供符合国际环保标准或者通过国际质量认证的优质家装建材和软装陈设品供消费者选

择。华佑装饰同时建议消费者,适当采用新的科技产品,例如下水收集系统、水循环系统、热水节能系统、新风换气系统等。同时,水电材料、防水涂料、板材家具都需要注意环保,节省材料。

### 标准三:产品配套标准

传统的家装行业设计现行,后期的很多工作都是脱节的,而且不能完全达到设计方案的效果。注重环保整体的家装企业能达到选材、装饰等和整体风格协调一致。华佑装饰提出,一站式集成家居,不仅可以帮助业主解决设计、施工、建材、配饰、家具等家装的所有问题,真正享受一步到位的全程化服务,还可以大幅度地减少材料的浪费,缩短工期,节约劳动力。同时,还可综合利用加工剩余材料,保持生态环境的可持续发展。

### 标准四:现场施工标准

低碳家装强调环境质量保障,施工现场的装修材料、工具、操作台、灭火器等,以及工人的日常用品,如衣帽、饮

水机等分类码放,摆放规范,对各类建筑垃圾分类整理,保证现场的通风。同时,负责的装企各项施工工艺严格按照标准进行,水电施工工艺、墙面固化防潮工艺、吊顶安装工艺、油漆环保工艺等家装中的各项工艺标准要严格执行。

### 标准五:售后服务标准

家装的售后服务一直是消费者最为关注的问题。而低碳家装率先建立完善的售后服务机制,为每个客户建立完整的客户档案,定期定时进行回访,及时沟通,热情服务,同时可以向消费者提供专业一体的配套服务,如家政、绿化等。家装企业要引导消费者注重环保低碳,华佑装饰建议消费者购买低能耗的电器,并在室内适当种植绿色植物,减少二氧化碳的排放,保持一个绿色清新的家。

华佑装饰长期以“追求客户最大满意度”为宗旨,提倡“诚心、真心、用心、细心、省心”的“超五心”服务理念,坚持“创新、诚信、高效”的核心价值观。

华佑装饰供稿

## 装修验收需要注意的问题

房子装修是段令人痛苦的过程,好不容易到了快验收的时候,终于可以放下了,但是最后的装修验收也一定得多留心,装修质量问题记得仔细检查。下面,华佑装饰就验收中需要注意的问题为大家介绍一番,看看哪些方面需要多注意。

### 1. 常见问题

验收中最常见的问题是天花板和墙砖,这些虽然是最容易出现问题的部分,但也是最容易看出问题的地方,如墙砖缺棱、破损、空鼓、不平整、勾缝不严等,天花板会有流坠、刷痕、后期成品保护不足等问题,这些需要多观察。

### 2. 墙内电线

墙内开关后的电线经常会被忽视,如果在安装插座、电器所需接线时不按照施工要求来的话,很有可能在往后用大功率电器时出现发热烧毁的情况。所以在验收时为了检验线路是否合格,应注意在使用时是否有发热的现象。

### 3. 水电路

水电路的铺设多采用暗埋管线,施工前需要同施工队确认好线路走向,并且需要注意不同墙体埋线开槽的基准,像承重墙是不能开槽的,而带有保温层的墙体也需要注意避免开槽。另外,还得留下管线布置图,好清楚了解自己的线路走向位置,便于往后的改造,避开线路区域。

### 4. 下水管道

检查下水管道时,要注意下水管道是否通畅,因为有的不良施工团队会将装修剩下的残渣倒入下水管中,导致往后出现堵塞,所以在验收时可以将水灌入有排水口的区域,观察排水是否通畅。

华佑装饰供稿

## 新房装修需避免的几种错误方式

装修无非是让家居变成自己想要的样子,除了美观实用以外,很多细节上的东西也需要我们去留心,不能一味地以眼前效果而放弃一些小的瑕疵。也许问题看上去不大,却会在往后的生活给你带来不便。那么,装修中有哪些问题需要我们注意呢?

1. 阳台以及卫生间装修时应选用荷载小的材料,避免使用荷载过大的材料导致阳台超载而出现倾覆情况。

2. 承重墙不能随意打洞或者拆除阳台和门窗之间的墙体来扩展门窗尺寸,这样的做法会影响房屋的抗震能力以及造成楼房开裂等问题。

3. 切勿在铺设地面时全部采用大理石。大理石相比瓷砖和木地板重量过大,如果全部采用大理石,会使得楼房整体负重过载。

4. 卫浴间防水一定要做好。装修前需做好防

水测试,只有在不漏水的情况下才能进行下一步的装修,而在施工时需要注意不要破坏防水层。

5. 电线的选用记得采用铜线,而非铝线。铝线导电性能差而且易发热,接头松动的话还容易引发火灾。另外,电线铺设时需采用正规的套管来安装,避免漏电等问题。

6. 有的业主可能喜欢豪华型的装修,便选择在墙壁上铺满板材,并采用几层立体吊顶,这样装修并非良策。贴满板材以及大吊顶不仅会缩小整体空间,让室内显得压抑外,费用也高,同时在防火上显得十分不利。

7. 室内装修时要注意煤气管道的铺设安全,切勿擅自拆改。另外,电力管线以及设备同煤气管线的距离不得低于10cm,而电线同煤气罐交叉净距离则不能少于3cm。

华佑装饰供稿

